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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Porcentaje de asuntos resueltos por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la 
Federación

Fuente: Dirección General de Estadística e Información Jurisdiccional

Nivel Fin Misión

Actuar como la máxima autoridad en 
materia electoral, que garantiza los 
principios de constitucionalidad y 
legalidad en los actos y resoluciones 
electorales

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Justicia accesible

Definición
Medir el porcentaje de asuntos resueltos en el periodo contra los asuntos recibidos en el 
mismo y los que ya se encontraban en instrucción.

Meta anual Resolver el 100% de los medios de impugnación que se interpongan a la Sala Superior

D
at

o
s 

G
en

er
al

es
A

va
n

ce
 T

ri
m

es
tr

al
O

b
se

rv
ac

io
ne

s

El segundo semestre inició con 159 asuntos, se recibieron 9,763 de los cuales se resolvieron 9,747 y quedaron 
pendientes 178 asuntos para el siguiente periodo.

Variables 2018 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

A Impugnaciones resueltas en el periodo 494 561 868 1,049 2,933 2,530 1,158 4,705 1,608 1,314 559 403

B Impugnaciones recibidas en el periodo 447 568 911 1,983 2,333 2,052 2,782 4,169 1,201 900 451 260

C
Impugnaciones recibidas en periodos 
anteriores pendientes de resolución

300 260 303 304 1,238 637 159 1,786 1,248 429 429 321

66.13% 67.75% 71.50% 45.87% 82.13% 94.09% 39.37% 79.01% 65.66% 98.87% 63.52% 69.36%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Fórmula

Resultado del indicador

Meta parcial

(A/(B+C))*100
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Promedio general de resolución en días de la Sala Superior

Fuente: Dirección General de Estadística e Información Jurisdiccional

Nivel Propósito Subprograma Impartición de Justicia Electoral

Dimensión Eficiencia
Prioridad 

Institucional
Justicia accesible

Definición
Medir el promedio general en días que ha requerido la Sala Superior para resolver los 
asuntos que conoce

Meta anual
Obtener el promedio general en días de las resoluciones que emitan los Magistrados y 
Magistradas de la Sala Superior
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En el segundo semestre, la DGEIJ informa se los medios de impugnación se resolvieron en un tiempo mínimo de 
2.24 días.  

Variables 2018 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

A
Promedio general de resolución de los 

asuntos que conoce la Sala Superior
18.35 77.15 13.90 15.98 8.56 8.69 8.87 8.28 8.43 2.24 24.21 22.87

18.35 77.15 13.90 15.98 8.56 8.69 8.87 8.28 8.43 2.24 24.21 22.87

Fórmula

Resultado del indicador

A
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Tiempo promedio de resolución de medios de impugnación
en las Salas Regionales

Fuente: Ponencias de Sala Regional Ciudad de México

Nivel Propósito Subprograma Impartición de Justicia

Dimensión Eficiencia
Prioridad 

Institucional
Justicia accesible

Definición Tiempo que tarda un asunto en resolverse desde su recepción y hasta su conclusión

Meta anual
Resolver los medios de impugnación conforme a los tiempos establecidos en la Ley 
General del Sistema de Medios de Impugnación en Materia Electoral
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En el segundo semestre, se resolvieron los asuntos recibidos en un tiempo máximo de 37 días.

Variables 2018 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

A
Tiempo promedio de resolución de los 

asuntos recibidos
27 21 15 15 15 9 11 12 16 14 27 37

27.00 21.00 15.00 15.00 15.00 9.00 11.00 12.00 16.00 14.00 27.00 37.00

Fórmula

Resultado del indicador

A
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Tiempo promedio de resolución de medios de impugnación en la Sala Regional

Fuente: Ponencias de la Sala Regional Guadalajara

Nivel Propósito Subprograma Impartición de Justicia Electoral

Dimensión Eficiencia
Prioridad 

Institucional
Justicia Accesible

Definición Tiempo que tarda un asunto en resolverse desde su recepción y hasta su conclusión

Meta anual
Resolver los medios de impugnación conforme a los tiempos establecidos en la Ley 
General del Sistema de Medios de Impugnación en Materia Electoral
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Durante el segundo semestre, se resolvieron los medios de impugnación recibidos en un tiempo máximo de 
9.61 días.
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Tiempo promedio de resolución de medios de impugnación
en las Salas Regionales

Fuente: Ponencias de Sala Regional Monterrey

Nivel Propósito Subprograma Impartición de Justicia

Dimensión Eficiencia
Prioridad 

Institucional
Justicia accesible

Definición Tiempo que tarda un asunto en resolverse desde su recepción y hasta su conclusión.

Meta anual
Resolver los medios de impugnación conforme a los tiempos establecidos en la Ley 
General del Sistema de Medios de Impugnación en Materia Electoral.
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En el segundo semestre, se resolvieron los asuntos recibidos en un tiempo máximo de 65 días.

Variables 2018 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

A
Tiempo promedio de resolución de los asuntos 

recibidos
25 11 10 9 8 11 11 10 20 54 61 65

25.00 11.00 10.00 9.00 8.00 11.00 11.00 10.00 20.00 54.00 61.00 65.00

Fórmula

Resultado del indicador

(A/(B+C))*100
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Tiempo promedio de resolución de medios de impugnación en la Sala Regional

Fuente: Ponencias de la Sala Regional Toluca

Nivel Propósito Subprograma Impartición de Justicia Electoral

Dimensión Eficiencia
Prioridad 

Institucional
Justicia Accesible

Definición Tiempo que tarda un asunto en resolverse desde su recepción y hasta su conclusión

Meta anual
Resolver los medios de impugnación conforme a los tiempos establecidos en la Ley 
General del Sistema de Medios de Impugnación en Materia Electoral
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Durante el segundo semestre, se resolvieron los medios de impugnación recibidos en un tiempo máximo de 24 
días.
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Promedio de general en horas del turno electrónico en Sala Superior

Fuente: Secretaría General de Acuerdos

Nivel Componente Subprograma Impartición de Justicia Electoral

Dimensión Eficiencia
Prioridad 

Institucional
Justicia accesible

Definición
Medir el tiempo promedio en horas que le toma al Secretariado Técnico hacer el turno 
electrónico de un medio de impugnación recibido en Sala Superior

Meta anual
Turnar los medios de impugnación conforme a los tiempos establecidos en la Ley General 
del Sistema de Medios de Impugnación en Materia Electoral.
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En el segundo semestre, la Secretaría General de Acuerdos informó que se turnaron los medios de impugnación 
en un tiempo máximo de 7.51 horas. 

Variables 2018 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

A
Tiempo promedio de los medios de 

impugnación turnados
1.38 2.22 1.11 2.15 3.33 1.56 2.54 4.38 2.56 7.51 1.49 1.49

1.38 2.22 1.11 2.15 3.33 1.56 2.54 4.38 2.56 7.51 1.49 1.49

Fórmula

Resultado del indicador

A
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Porcentaje de notificaciones realizadas en tiempo

Fuente: Secretaría General de Acuerdos Sala Regional Ciudad de México

Nivel Componente Subprograma Impartición de Justicia Electoral

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Justicia accesible

Definición
Medir el porcentaje de notificaciones de autos, acuerdos, tesis, jurisprudencias, 
sentencias, resoluciones y de apoyo realizadas en tiempo.

Meta anual
Notificar el 100% de los acuerdos, tesis, jurisprudencias, sentencias, resoluciones y de 
apoyo realizadas en tiempo
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En el semestre se realizaron 10,358 notificaciones dentro de los tiempos establecidos por lo que se alcanzó la 
meta establecida.

Variables 2018 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

A
Notificaciones practicadas dentro de los 

tiempos establecidos
618 677 1,501 1,701 2,760 4,816 2,935 2,863 1,517 1,700 929 414

B Notificaciones instruidas 618 677 1,501 1,701 2,760 4,816 2,935 2,863 1,517 1,700 929 414

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Fórmula

Resultado del indicador

Meta parcial

(A/B)*100
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Porcentaje de notificaciones realizadas en tiempo

Fuente: Secretaría General de Acuerdos Sala Regional Especializada

Nivel Componente Subprograma Impartición de Justicia Electoral

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Justicia accesible

Definición
Medir el porcentaje de notificaciones de autos, acuerdos, tesis, jurisprudencias, 
sentencias, resoluciones y de apoyo realizadas en tiempo.

Meta anual
Notificar el 100% de los acuerdos, tesis, jurisprudencias, sentencias, resoluciones y de 
apoyo realizadas en tiempo
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En el semestre se realizaron 3,932 notificaciones dentro de los tiempos establecidos por lo que se alcanzó la meta 
establecida.

Variables 2018 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

A
Notificaciones practicadas dentro de los 

tiempos establecidos
489 427 364 811 1,729 3,007 2,014 1,104 374 123 207 110

B Notificaciones instruidas 489 427 364 811 1,729 3,007 2,014 1,104 374 123 207 110

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Fórmula

Resultado del indicador

Meta parcial

(A/B)*100
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Porcentaje de notificaciones realizadas en tiempo para Salas Regionales

Fuente: Secretaría General de Acuerdos de la Sala Regional Guadalajara

Nivel Componente Subprograma Impartición de Justicia Electoral

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Justicia Accesible

Definición
Medir el porcentaje de notificaciones de autos, acuerdos, tesis, jurisprudencias, 
sentencias, resoluciones y de apoyo realizadas en tiempo.

Meta anual
Notificar el 100% de los acuerdos, tesis, jurisprudencias, sentencias, resoluciones y de 
apoyo realizadas en tiempo
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Durante el segundo semestre se practicaron 8,457 notificaciones de 8,479 instruidas quedando 22 pendientes, toda 
vez que se ordenaron en los últimos días del mes, las cuales se practicaran dentro de los términos de ley.
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Porcentaje de notificaciones realizadas en tiempo

Fuente: Secretaría General de Acuerdos Sala Regional Monterrey

Nivel Componente Subprograma Impartición de Justicia Electoral

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Justicia accesible

Definición
Medir el porcentaje de notificaciones de autos, acuerdos, tesis, jurisprudencias, 
sentencias, resoluciones y de apoyo realizadas en tiempo.

Meta anual
Notificar el 100% de los acuerdos, tesis, jurisprudencias, sentencias, resoluciones y de 
apoyo realizadas en tiempo
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En el semestre se realizaron 10,920 notificaciones dentro de los tiempos establecidos. 

Variables 2018 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

A
Notificaciones practicadas dentro de los 

tiempos establecidos
655 786 1,463 1,882 2,420 2,374 2,052 3,117 2,754 1,575 1,001 421

B Notificaciones instruidas 659 790 1,475 1,885 2,433 2,375 2,157 3,124 2,777 1,576 1,001 421

99.39% 99.49% 99.19% 99.84% 99.47% 99.96% 95.13% 99.78% 99.17% 99.94% 100.00% 100.00%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Fórmula

Resultado del indicador

Meta parcial

(A/B)*100
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Porcentaje de notificaciones realizadas en tiempo para Salas Regionales

Fuente: Secretaría General de Acuerdos de la Sala Regional Toluca

Nivel Componente Subprograma Impartición de Justicia Electoral

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Justicia Accesible

Definición
Medir el porcentaje de notificaciones de autos, acuerdos, tesis, jurisprudencias, 
sentencias, resoluciones y de apoyo realizadas en tiempo.

Meta anual
Notificar el 100% de los acuerdos, tesis, jurisprudencias, sentencias, resoluciones y de 
apoyo realizadas en tiempo
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Durante el segundo semestre se practicaron el 100% de las notificaciones instruidas (5,407), no se tuvieron 
notificaciones pendientes de practicar.
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Porcentaje de notificaciones realizadas en tiempo

Fuente: Secretaría General de Acuerdos Sala Regional Xalapa

Nivel Componente Subprograma Impartición de Justicia Electoral

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Justicia accesible

Definición
Medir el porcentaje de notificaciones de autos, acuerdos, tesis, jurisprudencias, 
sentencias, resoluciones y de apoyo realizadas en tiempo.

Meta anual
Notificar el 100% de los acuerdos, tesis, jurisprudencias, sentencias, resoluciones y de 
apoyo realizadas en tiempo
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En el segundo semestre, se practicaron 7,732 notificaciones dentro de los tiempos establecidos.

Variables 2018 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

A
Notificaciones practicadas dentro de los 
tiempos establecidos

564 797 930 1,110 1,393 1,798 1,907 2,162 1,621 986 598 458

B Notificaciones instruidas 568 824 930 1,111 1,397 1,812 1,913 2,175 1,649 988 598 458

C
Notificaciones pendientes de practicar de meses 
anteriores

0 4 31 31 32 36 50 56 69 97 99 99

99.30% 96.26% 96.77% 97.20% 97.48% 97.29% 97.15% 96.91% 94.35% 90.88% 85.80% 82.23%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Fórmula (A/(B+C))*100

Resultado del indicador

Meta parcial
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Nùmero de jurisprudencias y tesis aprobadas por Sala Superior

Nivel Componente Impartición de Justicia Electoral

Dimensión Eficacia Justicia accesible

Definición
Mide el número de jurisprudencias y tesis que se sometieron para aprobación del Pleno de 
la Sala Superior.

Meta anual
Que el número de jurisprudencias y tesis presentadas sean aprobadas por el Pleno de la 
Sala Superior
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Durante el segundo semestre, se informa que el Pleno de la Sala Superior aprobó 6 jurisprudencias y 12 tesis, 
mismas que se encuentran publicadas en el IUS Electoral.

Fuente: Coordinación de Jurisprudencia, Seguimiento y Consulta

Prioridad 
Institucional

Subprograma
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Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Número de organismos electorales beneficiados con cursos de capacitación

Fuente: Escuela Judicial Electoral

Nivel Propósito Subprograma Apoyo Jurisdiccional

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Gestión

Definición
Mide el número de instituciones electorales, partidos políticos o agrupaciones políticas 
nacionales que han recibido al menos una capacitación por parte del Centro.

Meta anual
Derivado de las funciones del Centro de promover la capacitación, actualización y 
profesionalización se ha puesto como meta que reciban por lo menos una capacitación las 
instituciones electorales o partidos políticos.
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electorales beneficiadas destacan las de los estados de: Aguascalientes, Baja California, Baja 
California Sur, Ciudad de México, Chiapas, Colima, Estado de México, Guerrero, Guanajuato, 
Hidalgo, Michoacán, Puebla, Querétaro, San Luis Potosí, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas, 
Quintana Roo, Veracruz, Zacatecas, PRI, PRD, SEGOB.

Variables 2018 Ene - Mar Abr - Jun Jul - Sep Oct - Dic Acumulado

A

Número de instituciones electorales, 

partidos o agrupaciones políticas nacionales 

capacitados

27 46 12 12 97

27 46 12 12 97

Ene - Mar Abr - Jun Jul - Sep Oct - Dic

28 22 20 10 80Línea base

AFórmula

Resultado del indicador

2017
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Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Número de estudios estadísticos de carácter técnico que coadyuven en la toma 
de decisiones y la planeación de la actividad jurisdiccional

Fuente: Dirección General de Estadística e Información Jurisdiccional

Nivel Componente Subprograma Apoyo jurisdiccional

Dimensión Calidad
Prioridad 

Institucional
Justicia accesible

Definición
Estudios estadísticos de carácter técnico que coadyuven en la toma de decisiones y la 
planeación de la actividad jurisdiccional

Meta anual
Conocer el total de los estudios estadísticos que se elaboran para las áreas del Tribunal 
que los solicitan.
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En el segundo semestre, se realizaron dos estudios estadísticos de carácter técnico que coadyuvaron en la toma 
de decisiones y la planeación de la actividad jurisdiccional.

Variables 2018 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

A
Número de estudios estadísticos 

elaborados
1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00

1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00

Fórmula

Resultado del indicador

A
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Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Cantidad de consultas desahogadas en materia de estadística jurisdiccional

Fuente: Dirección General de Estadística e Información Jurisdiccional

Nivel Componente Subprograma Apoyo Jurisdiccional

Dimensión Eficiencia
Prioridad 

Institucional
Justicia accesible

Definición Cuantificar la cantidad de consultas desahogadas por la Dirección General

Meta anual Conocer el número de consultas desahogadas
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En el segundo semestre se desahogaron 328 consultas en materia de estadística jurisdiccional. 

Variables 2018 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

A
Número de consultas desahogadas en 

materia de estadística jurisdiccional
50 46 85 193 71 38 90 72 14 19 31 102

50 46 85 193 71 38 90 72 14 19 31 102

Fórmula

Resultado del indicador

A
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Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Índice de confianza ciudadana

Fuente: Coordinación de Comunicación Social

Nivel Propósito Subprograma
Tribunal Abierto y Favorecimiento de 

Igualdad de Derechos

Dimensión Calidad
Prioridad 

Institucional
Tribunal abierto

Definición Mide el índice de confianza en el T.E.P.J.F. con relación a ejercicios anteriores.

Meta anual
Mantener o incrementar el índice de confianza del T.E.P.J.F. entre la población, en relación 
con el obtenido en 2016
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En el tercer cuatrimestre, se realizó un estudio de opinión el cual dio como resultado del 95% de confianza 
ciudadana en el TEPJF. 

Variables 2018 Ene - Abr May - Ago Sep - Dic

A índice de confianza ciudadana 46 0 95.00%

46.00% 0.00% 95.00%

6.50 7.00 7.50

Ene - Jun May - Ago Sep -Dic

-0.10 0.66 0.95

Fórmula

Resultado del indicador

Meta parcial

2016

Línea base

A
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Porcentaje de cumplimiento en la atención de las recomendaciones emitidas en 
las evaluaciones

Fuente: Dirección General de Planeación y Evaluación Institucional

Nivel Propósito Subprograma
Planeación, Dirección, Control 

Interno y Evaluación

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Administración eficiente

Definición
Medir el avance en el cumplimiento de las acciones emitidas, como resultado de la 
aplicación del Programa Anual de Evaluación.

Meta anual Atender el 100% de las recomendaciones emitidas y procedentes.
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El indicador cumplió con la meta del 100%, toda vez que se atendieron las dos acciones de mejora por parte de 
la DGS.

Variables 2018 Ene - Dic

A
Total de recomendaciones emitidas y que resultaron 
procedentes

2

C Total de recomendaciones atendias 2

(C/A)*100

100.00%

100.0%

Ene - Jun

80.00%

Fórmula

Resultado del indicador

Meta parcial

2017

Línea base
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Porcentaje de conocimiento del TEPJF entre la población 

Fuente: Coordinación de Comunicación Social

Nivel Propósito Subprograma
Tribunal Abierto y Favorecimiento de 

Igualdad de Derechos

Dimensión Calidad
Prioridad 

Institucional
Tribunal abierto

Definición
Mide el porcentaje de conocimiento del T.E.P.J.F. entre la población en relación al año 
anterior

Meta anual
Mantener o incrementar el porcentaje de conocimiento del T.E.P.J.F. entre la población, en 
comparación con el porcentaje registrado en el 2016
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En el tercer cuatrimestre, se realizó un estudio cualitativo por lo que no aplica porcentaje, en general la 
valoración es ambivalente, En relación con el TEPJF no hay una definición o conocimiento exacto de su 
quehacer, pero sí hay expectativas.

2018 Ene - Abr May - Ago Sep - Dic

A Porcentaje obtenido en el 2018 0 0 1

0.00% 0.00% 1.00%

Ene - Jun May - Jun Oct - Dic

-7.00% 1.00% 2.00%

Fórmula

Resultado del indicador

2016

Línea base

A
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Porcentaje de respuestas de solicitudes de acceso a la información atendidas con 
idoneidad y en el tiempo establecido

Nivel Componente Subprograma
Tribunal Abierto y Favorecimiento de 

Igualdad de Derechos

Dimensión Calidad
Prioridad 

Institucional
Tribunal abierto

Definición
Mide el porcentaje de respuestas atendidas con idoneidad por parte la de las UR del TEPJF 
y en que tiempo se da la respuesta.

Meta anual
Cumplir con el 100% de las solicitudes de información con idoneidad y en el tiempo 
establecido
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s Durante el segundo semestre,  se recibieron 302 solicitudes de información, de las cuales 24 fueron ingresadas 

por INFOMEX y 278 solicitudes se recibieron a través de la Plataforma Nacional de Transparencia . Asimismo, en 
la variable C, se identifican las 19 solicitudes pendientes del trimestre de abril a junio, las cuales fueron 
atendidas en tiempo y con idoneidad, sin embargo, por las fechas en las que fueron recibidas se solventaron 
durante el trimestre de julio a septiembre. Al término del segundo semestre  quedan 13 solicitudes por atender, 
debido a que por las fechas en que fueron recibidas , se está a la espera de las respuestas correspondientes por 
parte de las áreas. 

Fuente: Dirección General de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales
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Número de actividades de vinculación con actores clave internacionales

Fuente: Dirección General de Relaciones Institucionales Internacionales

Nivel Componente Subprograma
Tribunal Abierto y Favorecimiento de 

Igualdad de Derechos

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Tribunal abierto

Definición
Mide el número de actividades de vinculación con Tribunales Electorales, Cortes 
Constitucionales, Organismos y Organizaciones Internacionales y Centros Académicos de otros 
países.

Meta anual Acudir al total de las actividades de vinculación programadas
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s La DGRII en el segundo semestre llevó a cabo cinco actividades de vinculación, de las cuales se destaca la firma 
de los siguientes convenios: Convenio de Colaboración con The Graduate School of Political Management de la 
George Washington University; Convenio Modificatorio de Colaboración con The Graduate School of Political 
Management de la George Washington University; Convenio General de Colaboración con la Fundación Ortega y 
Gasset – Gregorio Marañón; Acuerdo Específico de Contribución entre el TEPJF y el Consejo de Europa 
(Comisión de Venecia); Convenio de Colaboración del Proyecto de cooperación sur-sur y cooperación triangular 
entre el PNUD México y el TEPJF.

Variables 2018 Ene - Jun Jul - Dic Acumulado

A Número de actividades de vinculación realizadas 7.00 5.00 12.00

7.00 5.00 12.00

5.00 5.00 10.00

Fórmula A

Resultado del indicador

Meta parcial
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Número de actividades de vinculación con actores clave nacionales

Fuente: Dirección General de Relaciones Institucionales Nacionales

Nivel Componente Subprograma
Tribunal Abierto y Favorecimiento de 

Igualdad de Derechos

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Tribunal abierto

Definición
Mide el número de actividades de vinculación con Tribunales, Salas Electorales Estatales, 
Organizaciones de la sociedad civil, partidos políticos e instituciones electorales.

Meta anual Acudir al total de las actividades de vinculación programadas
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La DGRIN en el segundo semestre, llevó a cabo 11 actividades de vinculación de las que destacan: El Cine 
Debate “Cine, Democracia y Delito”, “Tribunal Electoral Infantil, a través de la realización de la “Sesión Pública 
Infantil”; “Foro: Transparencia y rendición de cuentas. Retos para una justicia abierta electoral”, Foro “El 
proceso electoral 2018. Retos y desafíos de la democracia en México”; En el marco del Simposio en Materia 
Electoral “Reflexiones sobre la igualdad Sustantiva”; “La Jornada con la Red de Jóvenes”; Muestra Fotográfica 
“2018, Miradas Electorales”;  en el Marco del “Simposio con Organizaciones de la sociedad Civil”, se realizó el 
“Encuentro con Jóvenes de la Sociedad Civil. Retrospectiva del Proceso Electoral 2017-2018”; “Actividad de 
Vinculación. Difusión de la Justicia Electoral. Un Acercamiento Ciudadano”, se realizó la Presentación del Libro 
“LEONA”,  “Observatorio Judicial. Una Perspectiva con Autoridades Electorales”. 

Variables 2018 Ene - Jun Jul - Dic Acumulado

A Número de actividades de vinculación realizadas 13.00 11.00 24.00

13.00 11.00 24.00

5.00 5.00 10.00

Resultado del indicador

Meta parcial

Fórmula A
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Porcentaje de cumplimiento del Programa de Igualdad de Derechos y 
Paridad de Género

Nivel Componente Subprograma
Tribunal Abierto y Favorecimiento de 

Igualdad de Derechos

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Igualdad sustantiva

Definición
Mide el porcentaje de cumplimiento del Programa de Igualdad de Derechos y Paridad de 
Género.

Meta anual
Cumplir el 100% de las actividades programadas de formación, difusión, vinculación e 
investigación dirigidas al personal adscrito a Sala Superior , Salas Regionales y actores 
externos. 
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Durante el segundo semestre, se informa que de acuerdo a lo establecido en el Programa de Igualdad de 
Derechos y Paridad de Género, se ha cumplido satisfactoriamente con la ejecución de las actividades 
programadas (35) en tiempo y forma, asímismo se informa que se solicitó 9 actividades adicionales dando un 
total de 44 actividades por atender, mismas que fueron atendidas en tiempo y forma.
Cabe señalar que las actividades realizadas se vinculan directamente con el proyecto 411 ‘Programa de igualdad 
de derechos y paridad de género ’. Las actividades desarrolladas se distribuyen de la siguiente manera:

Fuente: Dirección General de Igualdad de Derechos y Paridad de Género
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Porcentaje de disponibilidad de la infraestructura informática y 
telecomunicaciones

Fuente: Dirección General de Sistemas

Nivel Componente Subprograma
Tribunal Abierto y Favorecimiento de 

Igualdad de Derechos

Dimensión Eficiencia
Prioridad 

Institucional
Administración eficiente

Definición
Mide el porcentaje de disponibilidad de telefonía convencional, videoconferencias, enlaces 
dedicados, internet, correo electrónico, mensajería instantánea, directorio activo, 
almacenamiento, servicios inalámbricos y del centro de cómputo principal

Meta anual Alcanzar el 99.95% en la disponibilidad de la infraestructura y telecomunicaciones de TEPJF
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Variables 2018 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

A
Horas efectivas de disponibilidad del servicio de telefonía 

convencional de la Sala Superior
744 672 744 720 744 720 744 744 720 744 720 744

B
Horas efectivas de disponibilidad del servicio de telefonía 

convencional de las Sala Regionales, Avena y Virginia
5,952 5,376 5,952 5,760 5,952 5,760 5,952 5,952 5,760 5,952 5,760 5,952

C
Horas efectivas de disponibilidad del servicio de 

videoconferencia en Sala Superior y Salas Regionales
6,696 6,048 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696

D
 Horas efectivas de disponibilidad de enlaces dedicados en 

Sala Superior
744 672 744 720 744 720 744 744 720 744 720 744

E
Horas efectivas de disponibilidad de enlaces dedicados en 

Salas Regionales, Avena y Virginia.
7,440 6,720 7,440 7,200 7,440 7,200 7,440 7,440 7,200 7,440 7,200 6,696

F
Horas efectivas de disponibilidad del internet dedicado en 

los inmuebles del TEPJF
6,696 6,048 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696

G
Horas efectivas de disponibilidad de correo electrónico en 

Sala Superior y Salas Regionales
6,696 6,044 6,696 6,471 6,680 6,473 6,695 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696

H
Horas efectivas de disponibilidad de mensajería 

instantánea
6,696 6,048 6,696 6,480 6,683 6,474 6,696 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696

I Horas efectivas de disponibilidad del directorio activo. 6,696 6,048 6,696 6,480 6,696 6,463 6,696 6,691 6,480 6,696 6,480 6,696

J Horas efectivas de disponibilidad de almacenamiento 6,696 6,048 6,696 6,480 6,696 6,476 6,696 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696

K Horas efectivas de disponibilidad de servicios inalámbricos. 6,696 6,048 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696 744 6,480 6,696 6,480 6,696

M
Horas efectivas de disponibilidad de centro de cómputo 

principal. 
744 672 744 720 744 718 742 744 720 744 720 744

N
Horas totales de disponibilidad del servicio de telefonía 

convencional de la Sala Superior
744 672 744 720 744 720 744 744 720 744 720 744
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Porcentaje de disponibilidad de la infraestructura informática y 
telecomunicaciones

Fuente: Dirección General de Sistemas
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O
Horas totales de disponibilidad del servicio de telefonía 

convencional de las Sala Regionales, Avena y Virginia.
5,952 5,376 5,952 5,952 5,952 5,760 5,952 5,952 5,760 5,952 5,760 5,952

P 
Horas totales de disponibilidad del servicio de 

videoconferencia en Sala Superior y Salas Regionales
6,696 6,048 6,692 6,480 6,696 6,480 6,696 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696

Q
Horas totales de disponibilidad de enlaces dedicados en 

Sala Superior.
744 672 744 720 744 720 744 744 720 744 720 744

R
Horas totales de disponibilidad de enlaces dedicados en 

Salas Regionales, Avena y Virginia.
7,440 6,720 7,440 7,200 7,440 7,200 7,440 7,440 7,200 7,440 7,200 7,440

S
Horas totales de disponibilidad del internet dedicado en los 

inmuebles del TEPJF
6,696 6,048 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696

T
Horas totales de disponibilidad de correo electrónico en 

Sala Superior y Salas Regionales
6,696 6,048 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696

U Horas totales de disponibilidad de mensajería instantánea 6,696 6,048 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696

V Horas totales de disponibilidad del directorio activo 6,696 6,048 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696

W Horas totales de disponibilidad de almacenamiento 6,696 6,048 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696

X Horas totales de disponibilidad de servicios inalámbricos 6,696 6,048 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696 6,696 6,480 6,696 6,480 6,696

Z
 Horas totales de disponibilidad de centro de cómputo 

principal
744 672 744 720 744 720 744 744 720 744 720 744

100.00% 99.99% 100.00% 99.99% 99.95% 99.94% 100.00% 99.99% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

99.95% 99.95% 99.95% 99.95% 99.95% 99.95% 99.95% 99.95% 99.95% 99.95% 99.95% 99.95%

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto SeptiembreOctubreNoviembreDiciembre

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 99.99% 99.99% 100.00% 100.00%

2017

Línea base

Fórmula

Resultado del indicador

Meta parcial

((A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+M)/(N+O+P+Q+R+S+T+U+V+W+X+Z))*100
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En el segundo semestre, el indicador cumplió con la meta al cubrir por lo menos el 99.99% de la disponibilidad de la 
infraestructura informática y de telecomunicaciones.   

256



Secretaría Administrativa
Dirección de Planeación y Evaluación Institucional

Matriz de Indicadores para Resultados
Segundo Informe Semestral 2018

Porcentaje de cumplimiento y seguimiento de los acuerdos emitidos por la 
Comisión de Administración

Fuente: Comisión de Administración

Nivel Componente Subprograma
Planeación, Dirección, Control 

Interno y Evaluación

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Administración eficiente

Definición
Mide la relación entre el número de acuerdos emitidos por la Comisión de Administración 
relacionados con la administración, vigilancia, disciplina y carrera judicial y cuántos de 
estos se reportan como cumplidos por parte de las Unidades Responsables del TEPJF.

Meta anual
Cumplimiento por parte de las Unidades Responsables del 100% de los acuerdos emitidos 
por la Comisión de Administración.  
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s En el tercer trimestre, se cumplió el 79.31% de los acuerdos, asimismo, en el cuarto trimestre, se cumplió con el 
86.89% de los acuerdos emitidos por la Comisión de Administración. Cabe señalar que el resto de los acuerdos 
requieren mayor tiempo para su cumplimiento.

Se precisa que los resultados trimestrales reflejan el conteo de los acuerdos emitidos durante ese periodo, así 
como los cumplidos respecto de los emitidos exclusivamente en el referido periodo, es decir, la fórmula no 
contempla el conteo del cumplimiento de acuerdos emitidos en periodos anteriores.
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Porcentaje de instrumentos normativos remitidos a la Comisión de 
Administración para su aprobación

Fuente: Dirección General de Asuntos Jurídicos

Nivel Componente Subprograma
Planeación, Dirección, Control 

Interno y Evaluación

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Administración eficiente

Definición
Total de instrumentos remitidos a la Comisión de Administración con relación a los 
dictaminados

Meta anual
Remitir el 100% de los proyectos de instrumentos normativos a la Comisión de 
Administración para su aprobación

D
at

o
s 

G
en

er
al

es
A

va
n

ce
 T

ri
m

es
tr

al
O

b
se

rv
ac

io
ne

s

En el tercer trimestre la meta se cumplió al 50%, mientras que, en el cuarto trimestre, se cumplió con la meta 
establecida toda vez que los seis instrumentos normativos elaborados fueron remitidos a la Comisión de 
Administración. 

Variables 2018 Ene - Mar Abr - Jun Jul - Sep Oct - Dic

A Proyectos de instrumentos normativos remitidos 4.00 2.00 4.00 6.00

B Proyectos de instrumentos normativos elaborados 2.00 4.00 2.00 6.00

C
Proyectos de instrumentos normativos elaborados de 
periodos anteriores pendientes de remitir

0.00 2.00 0.00 0.00

50.00% 100.00% 50.00% 100.00%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Fórmula

Resultado del indicador

Meta parcial

(B/(A+C))*100
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Monto de ahorro del presupuesto para el ejercicio fiscal 2018

Fuente: Dirección General de Recursos Financieros

Nivel Propósito Subprograma Apoyo Administrativo

Dimensión Economía
Prioridad 

Institucional
Administración eficiente

Definición
Mide el cumplimiento de la meta de ahorro establecida en el Acuerdo General del Comité 
Coordinador para Homologar Criterios en Materia Administrativa e Interinstitucional del Poder 
Judicial de la Federación en el ejercicio fiscal 2018.

Meta anual

Cumplir con el compromiso de ahorro establecido al TEPJF en el Acuerdo General del Comité 
Coordinador para Homologar Criterios en Materia Administrativa e Interinstitucional del Poder 
Judicial de la Federación hasta el monto de $480’000,000.00 millones de pesos(monto 
establecido para 2017, se debe ajustar para el 2018)
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En el tercer trimestre, se tuvo un ahorro de 1.5 millones de pesos, mientras que, en el cuarto 
trimestre se tuvo un ahorro de 34.99 millones de pesos.

Variables 2018 Ene - Mar Abr - Jun Jul - Sep Oct - Dic Acumulado

A
Ahorros presupuestales de las Partidas a las 

medidas de racionalidad
0.11 0.79 1.50 34.99 37.39

0.11 0.79 1.50 34.99 37.39

Ene - Mar Ene - Mar Jul - Sep Oct - Dic

2.60 0.70 1.40 44.50 49.20

2017

Línea base

Fórmula A

Resultado del indicador

Meta parcial
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Monto de ahorro del presupuesto de la Delegación Administrativa
 para el ejercicio fiscal 2018 

Fuente: Delegación Administrativa de la Sala Regional Ciudad de México

Nivel Propósito Subprograma
Planeación, Dirección, Control 

Interno y Evaluación

Dimensión Economía
Prioridad 

Institucional
Administración eficiente

Definición
Mide el monto de ahorro acumulado de las partidas sujetas a las medidas de racionalidad del 
presupuesto de la Delegación Administrativa

Meta anual
Cumplir con medidas de racionalidad presupuestal que contribuyan al ahorro en el 
ejercicio del presupuesto de la Delegación Administrativa
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En el tercer trimestre, la Sala Regional tuvo un ahorro por $16,959.08 y en el cuarto trimestre, por un monto de 
$108,078.00.

Variables 2018

A
Ahorros presupuestales de las partidas sujetas a las medidas 

de racionalidad

Línea base

Fórmula

Resultado del indicador

Enero

2,000.00

Ene - Mar Abr - Jun Jul - Sep

2017

Oct - Dic

0.00

0.00 0.00 16,989.08 108,078.00

0.00 16,989.08 108,078.00

A

1,500.00

Marzo Mayo 

0.00 0.00

Julio 
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Monto de ahorro del presupuesto de la Delegación Administrativa
 para el ejercicio fiscal 2018 

Fuente: Delegación Administrativa de la Sala Regional Especializada

Nivel Propósito Subprograma
Planeación, Dirección, Control 

Interno y Evaluación

Dimensión Economía
Prioridad 

Institucional
Administración eficiente

Definición
Mide el monto de ahorro acumulado de las partidas sujetas a las medidas de racionalidad del 
presupuesto de la Delegación Administrativa

Meta anual
Cumplir con medidas de racionalidad presupuestal que contribuyan al ahorro en el 
ejercicio del presupuesto de la Delegación Administrativa
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En el tercer trimestre, la Delegación Administrativa de la Sala Regional Especializada reporta un ahorro de 
10,466.00 pesos y en el cuarto trimestre se reportó un ahorro de $98,000.00.

Variables 2018

A
Ahorros presupuestales de las partidas sujetas a las 

medidas de racionalidad
10,330.00 10,142.00 10,466.00 98,000.00

Ene - Mar Abr - Jun Jul - Sep Oct - Dic

Fórmula A

Resultado del indicador 10,330.00 10,142.00 10,466.00 98,000.00

Julio 

Línea base 36,254.00 30,080.00 50,346.00 72,866.00

2017 Enero Marzo Mayo 
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Monto de ahorro del presupuesto de la Delegación Administrativa para el 
ejercicio fiscal 2018

Nivel Proposito Subprograma Apoyo administrativo

Dimensión Economía
Prioridad 

Institucional
Administración eficiente

Definición
Mide el monto de ahorro acumulado de las partidas sujetas a las medidas de racionalidad 
del presupuesto de la Delegación Administrativa

Meta anual
Cumplir con medidas de racionalidad presupuestal que contribuyan al ahorro en el 
ejercicio del presupuesto de la Delegación Administrativa
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Fuente: Delegación Administrativa de la Sala Regional Guadalajara

Durante el segundo semestre se informa que se realizaron ahorros presupuestales por parte de la Delegación 
Administrativa, específicamente en los capítulos 2000 y 3000
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Monto de ahorro del presupuesto de la Delegación Administrativa
 para el ejercicio fiscal 2018 

Fuente: Delegación Administrativa de la Sala Regional Monterrey

Nivel Propósito Subprograma
Planeación, Dirección, Control 

Interno y Evaluación

Dimensión Economía
Prioridad 

Institucional
Administración eficiente

Definición
Mide el monto de ahorro acumulado de las partidas sujetas a las medidas de racionalidad del 
presupuesto de la Delegación Administrativa

Meta anual
Cumplir con medidas de racionalidad presupuestal que contribuyan al ahorro en el 
ejercicio del presupuesto de la Delegación Administrativa
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En el tercer trimestre, la Delegación Administrativa de la Sala Regional Monterrey reportó un ahorro de 
21,522.00 pesos, asimismo, en el cuarto trimestre no reportó ahorro.

Variable 2018

A
Ahorros presupuestales de las partidas sujetas a las 

medidas de racionalidad
23,579.00 10,055.00 21,522.00 0.00

Ene - Mar Abr - Jun Jul - Sep Oct - Dic

Fórmula A

Resultado del indicador 23,579.00 10,055.00 21,522.00 0.00
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Monto de ahorro del presupuesto de la Delegación Administrativa para el 
ejercicio fiscal 2018

Nivel Proposito Subprograma Apoyo administrativo

Dimensión Economía
Prioridad 

Institucional
Administración eficiente

Definición
Mide el monto de ahorro acumulado de las partidas sujetas a las medidas de racionalidad 
del presupuesto de la Delegación Administrativa

Meta anual
Cumplir con medidas de racionalidad presupuestal que contribuyan al ahorro en el 
ejercicio del presupuesto de la Delegación Administrativa
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Fuente: Delegación Administrativa de la Sala Regional Toluca

Durante el segundo semestre se informa que no se realizaron ahorros presupuestales por parte de la 
Delegación Administrativa. 
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Monto de ahorro del presupuesto de la Delegación Administrativa
 para el ejercicio fiscal 2018 

Fuente: Delegación Administrativa de la Sala Regional Xalapa

Nivel Propósito Subprograma
Planeación, Dirección, Control 

Interno y Evaluación

Dimensión Economía
Prioridad 

Institucional
Administración eficiente

Definición
Mide el monto de ahorro acumulado de las partidas sujetas a las medidas de racionalidad del 
presupuesto de la Delegación Administrativa

Meta anual
Cumplir con medidas de racionalidad presupuestal que contribuyan al ahorro en el 
ejercicio del presupuesto de la Delegación Administrativa
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En el segundo semestre la Sala Regional Xalapa tuvo un ahorro de 548,000.00 pesos.

Variable 2018

A
Ahorros presupuestales de las partidas sujetas a las 

medidas de racionalidad

Fórmula A

Resultado del indicador 74,000.00 95,000.00 0.00 548,000.00

Ene - Mar Abr - Jun Jul - Sep Oct - Dic

74,000.00 95,000.00 0.00 548,000.00
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Porcentaje del presupuesto ejercido acumulado del TEPJF
 conforme a lo programado

Fuente: Dirección General de Recursos Financieros

Nivel Componente Subprograma Apoyo Administrativo

Dimensión Economía
Prioridad 

Institucional
Administración eficiente

Definición Mide el cumplimiento del ejercicio del presupuesto del TEPJF conforme a lo programado.

Meta anual Ejercer el presupuesto global autorizado conforme a su calendarización.

D
at

o
s 

G
en

er
al

es
A

va
n

ce
 T

ri
m

es
tr

al
O

b
se

rv
ac

io
ne

s

La DGRF reporta que, en el tercer trimestre se tuvo un avance del  85.97% en el presupuesto ejercido, asimismo, 
en el cuarto trimestre se tuvo un avance del 95.94%.

Variables 2018 Ene - Mar Abr - Jun Jul - Sep Oct - Dic Acumulado

A Presupuesto ejercido al cierre del periodo 594,598,163.00 1,641,598,022.00 2,597,913,190.00 3,760,583,860.00 8,594,693,235.00

B
Presupuesto programado a ejercer en el 
periodo

108,497,948.00 2,014,205,988.00 3,021,992,680.00 3,919,879,000.00 9,064,575,616.00

54.80% 81.50% 85.97% 95.94%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Fórmula

Resultado del indicador

Meta parcial

(A/B)*100
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Porcentaje de presupuesto ejercido del Programa Anual de Ejecución de Adquisiciones, 
Arrendamientos y Prestación de Servicios conforme a lo programado

Fuente: Coordinación de Adquisiciones, Servicios y Obra Pública

Nivel Componente Subprograma Apoyo Administrativo

Dimensión Economía
Prioridad 

Institucional
Gestión

Definición
Muestra el grado de cumplimiento del Programa Anual de Ejecución (PAE) de Adquisiciones, 
Arrendamientos y Prestación de Servicios

Meta anual
Ejecutar el 100% del presupuesto asignado para adquisiciones y/o contratos estipulados en 
el PAE conforme a la calendarización establecida por las áreas del TEPJF
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En el segundo semestre, la CASOP cumplió con la meta en julio, en el periodo de agosto a diciembre no se 
cumplió debido a que las áreas gestoras no ejercieron la totalidad del presupuesto que les fue asignado para la 
adquisición de bienes y/o la contratación de servicios.  Asimismo, se obtuvieron ahorros en la instrumentación 
de los diversos procedimientos de adquisición ejecutados durante el ejercicio fiscal 2018.

Variables 2018 Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

A

Presupuesto ejercido en materia de 

adquisiciones, arrendeamientos y 

prestación de servicios

234,974,073 28,033,470 66,634,182 93,935,680 17,132,193 66,954,374 70,471,674 14,145,829 9,309,430 10,223,348 13,670,156 15,536,200

B

Presupuesto programado en materia de 

adquisiciones, arrendamientos y 

prestación de servicios

282,944,898 60,352,509 43,314,081 34,746,843 34,250,785 48,744,717 39,988,413 32,261,105 33,377,572 28,143,006 25,184,265 27,394,014

83.05% 46.45% 153.84% 270.34% 50.02% 137.36% 176.23% 43.85% 27.89% 36.33% 54.28% 56.71%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Fórmula (A/B)*100

Resultado del indicador

Meta parcial
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Porcentaje de cumplimiento de los trabajos de obra y/o conservación en el 
tiempo programado

Fuente: Jefatura de Unidad de Control de Obras y Conservación

Nivel Componente Subprograma Apoyo Administrativo

Dimensión Eficacia
Prioridad 

Institucional
Administración eficiente

Definición
Mide el porcentaje de cumplimiento de los trabajos de obra y/o conservación 
programados a realizar

Meta anual Realizar el 100% de los trabajos de obra y/o conservación programados en el PAEOP
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Durante el segundo semestre se informa que se realizaron en el tiempo programado 14 trabajos de obra y/o 
conservación realizados. Dos contrataciones autorizadas en la modificación al PAEOP no fueron contratadas 
debido a que, por diferentes circunstancias, el periodo de contratación hubiera rebasado el ejercicio fiscal 2018.
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Porcentaje de cumplimiento del Programa para la actualización de la Licencia 
Única de la Ciudad de México  y renovación del Certificado de Calidad Ambiental

Nivel Componente

Dimensión Eficacia

Definición
Mide el cumplimiento de los estudios y actividades que se requieren en materia ambiental 
de acuerdo a la normativa aplicable para gestionar la actualización de: la Licencia 
Ambiental Única del Distrito Federal y el Certificado de Calidad Ambiental .

Meta anual Realizar el 100% de los estudios y actividades en materia ambiental programadas.
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Durante el segundo semestre de conformidad con lo establecido en la normativa vigente y 
aplicable para la actualización de la Licencia Ambiental Única del Distrito Federal y del Certificado 
de Calidad Ambiental, se realizaron el 100% de las actividades programadas en materia ambiental 
relativas la recolección de residuos peligrosos, estudio de tierras, análisis de bifenilos policlorados 
(bpc´s) y el análisis de emisiones a la atmósfera de calentador de agua.

Fuente: Dirección General de Mantenimiento y Servicios Generales

Subprograma Apoyo Administrativo

Prioridad 
Institucional

Administración eficiente
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